



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 06.04.2023 12:32
Изготвил Георги Методиев пресслужба

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 8)

Заглавие: **БТПП разработи унифицирани профили за дигиталните умения за ключови длъжности**

Дата: 04.04.2023 14:11

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Българската търговско-промишлена палата (БТПП) разработи унифицирани профили за дигиталните умения за ключови длъжности по проект "Бъди дигитален", съобщи от Палатата на интернет страницата си. БТПП подкрепя дигиталната трансформация като част от двойния преход и фактор за развитието на една съвременна, ориентирана към бъдещето икономика, съобщи от Палатата. Дигиталната икономическа среда оба...

Заглавие: **Новият посланик на Грузия посети БТПП**

Дата: 04.04.2023 16:32

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Новият посланик на Грузия в София, Н.Пр. Отар Бердзенишвили, и Важа Гварамия, първи секретар и консул към Посолството, посетиха БТПП и разговаряха с председателя Цветан Симеонов. Посланик Бердзенишвили представи своите приоритети по време на мандата в България. В рамките на срещата бяха обсъдени възможностите за задълбочаване на сътрудничеството в различни сфери от взаимен интерес, като бе споде...

Заглавие: **РАБОТОДАТЕЛИТЕ: ПРИОРИТЕТИТЕ СА ВЛИЗАНЕ В ШЕНГЕН, ОИСР И ЕВРОЗОНАТА**

Дата: 05.04.2023 23:02

Медия: **Българска стопанска камара**

"Бюджетът да се съобрази с изискването за 3-процентния дефицит", препоръча Мария Минчева Нова ТВ, 05.04.2023 г. Спешното приемане на Бюджет '2023 година трябва да бъде приоритет на 49-я парламент. За това настояват работодатели, според които увеличаването на разходната част не може да продължава. Бизнесът е категоричен, че без стабилно управление, фалитът не е изключен. "Нужно е да има редовно пра...

Заглавие: **В Шумен и в Търговище се проведеха вторите регионални събития по проект "Знания за Натура 2000"**

Дата: 05.04.2023 07:10

Медия: **Труд**

На 28 март 2023 г. в гр. Шумен и на 30 март 2023 г. в гр. Търговище се проведеха вторите регионални събития по проект "Знания за Натура 2000" за областите Шумен и Търговище. Актуалната тема "РОЛЯ И УЧАСТИЕ НА ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ СТРАНИ В ПРОЦЕСА НА РАЗРАБОТВАНЕ НА ПЛАНОВЕ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА НАТУРА 2000" привлече 29 души от област Шумен и 25 души от област Търговище, представители на: областна и общинск...

Заглавие: **Balkan eCommerce Summit обедини експерти от 12 държави**

Дата: 04.04.2023 22:04

Медия: **Списание "Логистика"**

Логистични експерти и предприемачи от 12 държави говорят за иновациите в индустрията. София Тех Парк събра на едно място представители на онлайн бизнеса от целия Балкански полуостров. Форумът, който продължава и на 5-ти април, е място за среща на близо 500 предприемача, сред които създатели на магазини за онлайн търговия, експерти по логистика и представители на иновативни технологични компании. Ко...

Заглавие: **Янко Топалов: Кръгова икономика ще осигури икономически растеж**

Дата: 04.04.2023 18:27

Медия: **Банкеръ**

Председателят на Българската търговско-промишлена палата (БТПП), Цветан Симеонов, участва на кръгла маса в Пловдив. Събитието бе организирано от Института за икономически изследвания (ИИИ) при Българската академия на науките (БАН), Висше училище по агробизнес и развитие на регионите (ВУАРР) и Българската търговско-промишлена палата. На срещата присъства и служебният зам.-министър на икономиката и ...

Заглавие: **Конференция в Бургас разяснява възможностите за европейско финансиране**

Дата: 04.04.2023 14:25

Медия: **Бургас 24**

Бургаската търговско - промишлена палата и център "Европа Директно" - Бургас, съвместно със своите партньори от Областен информационен център – Бургас, организират информационно събитие, насочено към бизнеса и неправителствения сектор. Негова тема са възможностите за финансиране по Националния план за възстановяване и устойчивост и Оперативните програми - 2021-2027 г. Форумът ще се проведе на 12.0...

Заглавие: **В РУСЕ, В СИЛИСТРА И В РАЗГРАД СЕ ПРОВЕДОХА ВТОРИТЕ РЕГИОНАЛНИ СЪБИТИЯ ПО ПРОЕКТ "ЗНАНИЯ ЗА НАТУРА 2000"**

Дата: 03.04.2023 16:11

Медия: **Бряг News**

На 21 март 2023 г. в гр. Русе, на 22 март 2023 г. в гр. Силистра и на 29.03.2023 г. в гр. Разград се проведеха вторите регионални събития по проект "Знания за Натура 2000" за областите Русе, Силистра и Разград. Актуалната тема "РОЛЯ И УЧАСТИЕ НА ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ СТРАНИ В ПРОЦЕСА НА РАЗРАБОТВАНЕ НА ПЛАНОВЕ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА НАТУРА 2000" привлече 33 души от област Русе, 26 души от област Силистра и 2...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 18)

Заглавие: **Какво правят правителствата по света, за да облекчат инфлационния натиск?**

Дата: 06.04.2023 11:21

Медия: **Гласове**

Проблемите по веригите за доставки по време на пандемията и последвалата руска инвазия в Украйна повлияха сериозно на цените на енергията, хранителните стоки и много суровини. В резултат на това през последната година светът се сблъска с невиджана от десетилетия инфлация. Ройтерс обобщава какво правят правителствата по света, за да помогнат на сериозно засегнатите потребители и компании. Европа Ев...

Заглавие: **Шлосерите и майсторите ни избягаха в Нидерландия, Австралия с екзотична оферта**

Дата: 06.04.2023 10:34

Медия: **БГ вест**

Нидерландия ни окраде шлосерите и майсторите, съобщава "Телеграф". Работодатели от чуждата страна масово наемат български кадри, което води до дефицит у нас. Заплатите вървят около 4000 лв., като отделно се предоставят средства за самолетен билет и безплатно настаняване по време на целия престой, сочи проверка в международните агенции за набиране на персонал. Някои шефове отсега са заделили и колед...

Заглавие: **Токът на борсата през март с почти 24% по-евтин от февруари**

Дата: 06.04.2023 11:03

Медия: [Антени](#)

Средната месечна цена за базов товар електроенергия на пазар "Ден напред" през март е 212,32 лв. или с 23,7% по-ниска спрямо февруари и с 56,4 на сто по-ниска спрямо март миналата година. Това показва статистиката на Българска независима енергийна борса (БНЕБ), цитиран от БТА. Общото количество изтъргувана електрическа енергия за март е 2 472 432,6 мегаватчаса (MWh), което е с 0,2 процента повече ...

Заглавие: **Икономист: Ставката на ДДС трябва да е еднаква за всички**

Дата: 06.04.2023 11:05

Медия: [BulNews.bg](#)

"Фискалната политика в момента по никакъв начин не е устойчива, тя нарушава това, което повече от 25 г. е било основен принцип след въвеждането на Валутния борд. Трябва да се спазва фискална дисциплина, а за по-малко от две години тя беше нарушена, и това ще има трайни последици. Ставката на ДДС трябва да е еднаква за всички". Това каза икономистът Димитър Чобанов.Приетите разходни политики и обле...

Заглавие: **Създаването на обстановка за инвестиции е генералната ми цел, каза новият областен управител на Хасково Красимир Ангелов**

Дата: 06.04.2023 10:59

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Създаването на една добра обстановка за инвестиции, която да доведе до повече работни места, ще бъде генералната ми цел. Това каза на брифинг новият областен управител на Хасково Красимир Ангелов. Той бе назначен на поста с решение на Министерски съвет вчера, а днес бе представен в държавната администрация. Мисля да ангажираме повече собствения, локалния бизнес и капитал, който да предприеме такъв...

Заглавие: **Launchlabs Sofia стартира нова акселераторска програма за foodtech**

Дата: 06.04.2023 10:37

Медия: [Economy](#)

Проектите с най-висок пазарен потенциал могат да получат финансиране между 20 и 200 хил. евро от Витоша Венчър ПартнърсLaunchlabs Sofia стартира набиране на кандидати за акселераторската програма Future Verticals: foodtech innovation accelerator. Future Verticals има за цел да подпомогне за развитието, валидирането и реализирането на най-обещаващите идеи и компании, които ще определят бъдещето н...

Заглавие: **И БСК е против данъка "свърхпечалба" и новата система за "Фискален контрол"**

Дата: 06.04.2023 10:32

Медия: [3e-news](#)

След като преди седмица Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР) изрази несъгласие

с някои от промените в Закона за изменение и допълнение на Данъчно-осигурителния процесуален кодекс (ДОПК), предложени от Министерството на финансите, и Българската стопанска камара изпрати писмо до премиера Гълъб Донев и министъра на финансите Росица Велкова. В него работодателската организац...

Заглавие: **BYOD: рецепта за пробиви и кражби на данни**

Дата: 06.04.2023 10:09

Медия: **TechNews**

Apple ще деактивира ключови услуги за по-стари iPhone Служителите често пъти се чувстват по-комфортно да използват личните си дигитални устройства за вършене на работа. От гледна точка на организациите това е удобно: спестява им пари. Но понякога икономията излиза твърде скъпо: тя е на цената на сигурността. Нов доклад на доставчика на киберсигурност SlashNext изследва въпроса как използването на л...

Заглавие: **Спас Кьосев: Една от причините хората да искат да започнат свой бизнес е, че са отчаяни от общата трудова среда**

Дата: 06.04.2023 10:05

Медия: **Варна 24**

Една от причините хората да искат да започнат свой е бизнес е, че са отчаяни от общата трудова среда и търсят друг начин да успеят. И тези, които искат да стартират бизнес, и тези, които не искат, представляват океан от потенциал, който е изключително важен за цялото ни общество и за икономиката ни, защото там се крие потенциалът за растежа на България и това е чудесно. Това каза в "Денят на фокус...

Заглавие: **Никола Гортон, главен изпълнителен директор на МЕТРО България, пред ФАКТИ: Ние не се страхуваме да опитваме и да се учим**

Дата: 06.04.2023 09:02

Медия: **Факти**

Ние предлагаме на нашите клиенти от сектори ХоРеКа и традиционна търговия уникално търговско предложение – многоканален модел, проектиран да отговаря на техните професионални нужди, казва той Какви са предизвикателствата пред МЕТРО България... Пред ФАКТИ говори Никола Готрон, главен изпълнителен директор на МЕТРО България от април 2021 г. Той започва кариерата си в компанията през март 2007 г. като р...

Заглавие: **Азиатските индекси се понижиха в унисон с щатските**

Дата: 06.04.2023 09:00

Медия: **Инфосток**

Азиатските акции се понижиха заедно с фючърсите на акциите в САЩ, като държавните облигации се повишиха на фона на по-слабите от очакваното икономически данни, които подкрепиха прогнозите за рецесия. Индексите се понижиха в Китай, Япония, Южна Корея и Австралия в четвъртък. Договорите за американските акции се понижиха, след като S&P 500 отстъпи с 0,3% в сряда, тъй като натискът за продажба се...

Заглавие: **Мамят с намиране на работа в чужбина**

Дата: 06.04.2023 08:49

Медия: **Pariteni**

Как да проверите дали фирмата посредник е регистрирана По повод активизирането на търсенето на работници за сезонна заетост в чужбина Инспекцията по труда припомня сигналите за вероятна измама при наемането им. Независимо от начина на изпращане, устроените на работа лица следва да бъдат уведомени писмено за

минималните условия на труд в приемащата държава (в която ще се полага трудът).Във всеки слу...

Заглавие: **Кандидатстването за Най-добър работодател 2023 започна**

Дата: 06.04.2023 08:47

Медия: [Actualno.com](#)

Започна кандидатстването във водещите награди за най-добър работодател - Career Show Awards 2023. Престижните награди отличават компании от различни сектори в над 80 категории, насочени към работодателската марка. Петото издание на Career Show Awards става витрина за проекти и стратегии за развитие на работодателската марка, привличане, задържане и ангажиране на служителите. Акцент и през тази год...

Заглавие: **Елеонора Негулова: Малкият бизнес стои много здраво въпреки трудностите**

Дата: 06.04.2023 08:44

Медия: [Българско национално радио](#)

Малкият бизнес показва на българското общество, че може би е най-стабилната част от него, заяви пред БНР Елеонора Негулова - председател на Националното сдружение на малкия и среден бизнес. "Всички колеги, които трябваше да преодолеят трудностите на Covid, след това ограниченията във връзка с войната, политическата нестабилност, доведоха до реструктурирания, търсения на нови пазари. Много от колег...

Заглавие: **"Донев 2" пише бюджет '23**

Дата: 05.04.2023 23:55

Медия: [Пловдив online](#)

Министерството на финансите подготвя проектобюджета за 2023 г., който съгласно удължителния Закон за бюджета, МС трябва да внесе до края на април. В случай, че към този момент преговорите за съставяне на правителство все още продължават, ще изпълним и тази наша отговорност. Това заяви премиерът Гълъб Донев при откриването на първото редовно заседание на Министерския съвет след изборите. Министър-п...

Заглавие: **Нов отраслов колективен трудов договор за минерално-суровинната индустрия на България**

Дата: 05.04.2023 17:42

Медия: [Вестник Строител](#)

На 4 април тази година Българска минно-геоложка камара и миньорските синдикати подписаха предоговорения Отраслов колективен трудов договор за минерално-суровинната индустрия в страната. Документът е приложим за всички заети в този икономически сектор в България. Според условията на Отрасловия колективен трудов договор минималната заплата в бранша се установява на ниво от 1 092 лв. месечно. Това се...

Заглавие: **България попада сред държавите, които нямат 80% покритие чрез колективен трудов договор, посочва в становище ИСС**

Дата: 03.04.2023 18:39

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

България попада сред държавите, които нямат 80% покритие чрез колективен трудов договор. Това е един от изводите на Икономическия и социален съвет (ИСС) в становище, разработено по инициатива на съвета. Темата на становището е "Подходи за изготвяне на план за действие за насърчаване на колективното трудово договаряне в България". Според ИСС трябва да се предвиди план за действие, който да насърчав...

Заглавие: **Европейските борси растат в ранната търговия**

Дата: 06.04.2023 12:03

Медия: [Dotbg.bg](#)

Европейските борси отвориха днешната търговия с повишение, на фона на ръст на акциите на рудодобивните предприятия и енергийните дружества, който измести появилите се опасения за забавяне на икономиката на САЩ, предизвикани от по-слаби от очакваното икономически данни, съобщи Ройтерс. Индексът FTSE 100 на Лондонската фондова борса нарасна с 44,73 пункта или 0,58 на сто до 7707,67 пункта към 11:12 ...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 9)**

Заглавие: **Дуалното обучение в криза**

Дата: 06.04.2023 07:10

Медия: [Ecomynews](#)

Министерството на икономиката и индустрията разработва Национална концепция за дуално обучение. Това съобщи служебният министър на икономиката Никола Стоянов, който участва в среща на президента Румен Радев и представители на бизнеса в Тракия икономическа зона в Пловдив. Във фокуса на разговора бе темата за въглеродната неутралност на предприятия, разположени в индустриалния парк и професионалното...

Заглавие: **Промени в данъчното облагане - тристранният съвет обсъжда отпадането на намаления ДДС**

Дата: 06.04.2023 06:45

Медия: [Euronews Bulgaria](#)

Промени в данъчно-осигурителния кодекс ще се обсъждат на заседанието на комисията по бюджетна политика към Националния съвет за тристранно сътрудничество. Промените са предложени от Министерството на финансите и засягат "данък печалба" и премахване на намаления ДДС върху някои стоки и услуги. От Българската стопанска камара вече възразиха в официална позиция срещу предложените изменения, с мотива,...

Заглавие: **Частният сектор в САЩ е наел по-малко от очакваното служители през март, сочи проучване на Ей Ди Пи**

Дата: 05.04.2023 16:41

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Американските частни работодатели са наели много по-малко служители от очакваното през март, което предполага, че пазарът на труда в САЩ се охлажда, показват най-новите данни на компанията за управление на човешки ресурси Ей Ди Пи (ADP), цитирани от Ройтерс. Заетостта в частния сектор се е увеличила със 145 000 работни места миналия месец, показва доклад на Ей Ди Пи. Икономисти, анкетирани от Ройт...

Заглавие: **"Форбс" отличи най-успешните български предприемачи**

Дата: 05.04.2023 22:50

Медия: [БТВ Новините](#)

bTV Медиа Груп е медиен партньорЗа 12 път списание "Форбс" отличи на най-успешните български предприемачи. В надпреварата тази година се включиха 78 компании. Като медиен партньор на събитието bTV Медиа Груп връчи наградите за "Обществено отговорна компания на 2023" година. В тазгодишната церемония "Форбс" добави и нова категория – "Зелена компания на 2023". Чрез нея екипът на бизнес списанието по...

Заглавие: **България е първа в Евросъюза по процент младежи, започнали собствен бизнес**

Дата: 05.04.2023 17:15

Медия: **Econ**

Това са част от изводите в проучване на Евробарометър, публикувано през март. В България то е проведено през октомври 2022 г. сред 1 021 души на възраст от 15 до 30 години България е първа в Европейския съюз по процент на младите хора, които казват, че са започнали свой бизнес или предприемат стъпки, за да го направят. Най-често те са водени от желанието си да следват своята страст или интерес, а ...

Заглавие: **Очаква се засилен интерес към програма "Солидарност" за украинските бежанци**

Дата: 05.04.2023 16:40

Медия: **Телевизия Блумбърг**

Гергана Тодорова, Агенция по заетостта, В развитие, 05.04.2023 Проект "Солидарност" предлага на работодателите до шест месеца субсидирана заетост за украински бежанци, като те могат да се възползват и от стимули за несубсидирана заетост до 31 юли. Интерес към проекта имат хотелиери и ресторантьори; представители на транспортния сектор; секторът на търговия на дребно. Това заяви Гергана Тодорова, Аг...

Заглавие: **Работодателите: Влизането в Шенген, ОИСР и еврозоната е приоритет**

Дата: 05.04.2023 15:37

Медия: **ПИК**

Спешното приемане на Бюджет '2023 година трябва да бъде приоритет на 49-я парламент. За това настояват работодатели, според които увеличаването на разходната част не може да продължава. Бизнесът е категоричен, че без стабилно управление, фалитът не е изключен. "Нужно е да има редовно правителство и бюджетът да се съобрази с изискването за 3-процентния дефицит. Депутатите да имат представа как иска...

Заглавие: **Кариерен форум в Бургас среща студенти с работодатели от туристическия сектор**

Дата: 05.04.2023 15:30

Медия: **Инфотуризм**

Ръководството на професионално направление "Туризм" към Университета "Проф. д-р Асен Златаров" в Бургас организира "Кариерен форум 2023". Събитието даде възможност на студентите от специалност "Туризм" да разговарят пряко с представители на туристическия бизнес и да направят своя информиран избор за бъдещата си работа. В него се включиха десетки млади хора и над 30 туристически организации, които...

Заглавие: **Защо в България забогатяваме бавно**

Дата: 04.04.2023 14:47

Медия: **Pariteni**

Последните две години не са благоприятни за борбата с бедността. На 4 април 2023 г. генералният секретар на Организацията за икономическо сътрудничество и развитие Матиас Корман в рамките на своето посещение в България ще представи доклада "Икономически преглед на България". Изготвянето на този документ е задължителна стъпка по пътя на присъединяването на страната ни към ОИСР, което от своя страна е...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **Министерският съвет одобри подобрения закон за личния фалит**

Дата: 06.04.2023 09:00
Медия: [Econ](#)

В момента физическите лица не могат да обявят личен фалит, а законопроекът предвижда процедура за това при определени обстоятелства Министерският съвет одобри поправения вариант на проект на Закон за несъстоятелност на физическите лица, по-известен като закон за личния фалит. С него се предлага правна уредба, която да запълни празнотата в националното законодателство и да уреди производството по ...

Заглавие: **Индия не иска да регулира растежа на изкуствения интелект**

Дата: 06.04.2023 08:13
Медия: [Агенция Стандарт](#)

Индия не планира да регулира растежа на изкуствения интелект в рамките на южноазиатския пазар, идентифицирайки сектора като "значима и стратегическа" област за нацията. Тази позиция идва в момент, когато многобройни гласове призовават за засилен контрол на бързо напредващата технология. Министерството на електрониката и информационните технологии заявява, че е оценило етичните опасения и рисковете...

Заглавие: **Все още няма споразумение дали снарядите за Украйна да бъдат купувани от европейски компании**

Дата: 06.04.2023 12:08
Медия: [Novini.site](#)

Посланиците на страните членки не успяха да се споразумеят дали снарядите за Украйна да бъдат купувани от европейски компании или от фирми извън Съюза, съобщава "Политико". Спорът продължава две седмици след взетото решение за предоставяне на боеприпаси на Киев. Франция настоява поръчките и договорите за производство да бъдат сключвани в рамките на ЕС. На нейна страна са Гърция и Кипър. Отделно д...

Заглавие: **Защо чужденците трескаво купуват имоти в Гърция?**

Дата: 05.04.2023 21:02
Медия: [Actualno.com](#)

В Гърция се строи най-високият небостъргач в страната. Планирано е той да бъде завършен през 2026-а година. В кулата "Ривиера" ще има жилища, 90 процента от които вече са изкупени. А цените им не са никак ниски - между 9000 и 30 000 евро на кв. м, пише германският "Ханделсблат". Кулата е на брега край Атина и е част от проекта "Елиникон", предвиждащ на площ от 6,2 кв. км да бъде построен устойчив ...

Заглавие: **Няма хора и модерно въоръжение. Състоянието на българската армия е "незадоволително"**

Дата: 05.04.2023 18:10
Медия: [Зарата](#)

Състоянието на българската армия е незадоволително. Това е заключението на годишния Доклад за състоянието на отбраната и въоръжените сили на България за 2022 г. Основните причини за това според Министерството на отбраната, са изоставането на модернизацията и големият брой на незаетите длъжности в армията. В документа няма директно заключение дали въоръжените сили могат да изпълняват мисиите си. По...

Заглавие: **Приоритет са върховите технологии**

Дата: 05.04.2023 17:31
Медия: [Аз-Буки](#)

В ПГ по транспорт и енергетика "Хенри Форд" – София, половината паралелки са дуални Приоритет в учебната дейност е подобряване качеството на диагностиката и поддръжката на електрическите автомобили Зина СОКОЛОВА Професионалната гимназия по транспорт и енергетика "Хенри Форд" в София е най-голямото професионално училище в България и на Балканския полуостров с 62-годишна история. В него учат над 1500...

Заглавие: **Служебното правителство оставя на бъдещия кабинет концепцията за дуалното обучение**

Дата: 05.04.2023 17:31

Медия: [Moreto.net](#)

Ще оставим на следващия редовен кабинет Национална концепция за дуалното обучение. Това каза министърът на икономиката и индустрията Никола Стоянов по време на форум-дискусия, организиран от Клъстер Тракия икономическа зона днес. По думите му това не е тема, която може да се реши за година или две и е необходим национален компромис и приемственост по нея. Проектът е изготвен след анализ на австрийс...

Заглавие: **Хемусгейт: НАП търси 23,2 милиона лв. данъци от фирмите теглили на каса в "торби и чували"**

Дата: 06.04.2023 11:39

Медия: [Зов нюз](#)

BIRD.BG Хемусгейт: НАП търси 23,2 милиона лв. данъци от фирмите теглили на каса в "торби и чували" Шест фирми, участвали в аферата "Хемусгейт" вече са длъжници на НАП. Това установи проверка на BIRD.BG в публичните регистри на агенцията. Те дължат на фиска общо 23,2 милиона лв. към края на март 2023 г. И на шестте фирми са извършени данъчни ревизии. Четири от фирмите са добавени като големи длъжници...

Заглавие: **Основен индикатор при облигациите сочи за "дълбока рецесия"**

Дата: 06.04.2023 11:32

Медия: [Profit](#)

Кривата на доходността в САЩ е най-дълбоко обърната в тази си част, която исторически не е давала фалшив сигнал за предстояща рецесия за повече от половин век данни, пише MarketWatch. Това е спредът между доходността на 10-годишните и 3-месечните държавни ценни книжа, която беше около минус 155,8 базисни пункта към сряда. Причината е че 3-месечният лихвен процент е 4,796%, което е доста над 10-год...

Заглавие: **Ще има ли покачване на лихвите?**

Дата: 06.04.2023 11:23

Медия: [Новини.бг](#)

Слушай новината Няма повишаване на лихвените равнища за нови ипотечни кредити. Ако има такова, то е символично. Не се предполага рязко повишаване на лихвите по старите кредити. Това каза за "Твоят ден" по Нованюз кредитният консултант Иво Димитров. По думите му всяка конвертируема валута тръгва да търси ликвидност в Щатите. "Левът осигурява ликвидността. По-ниските лихвени проценти спрямо долара и...

Заглавие: **Китайски бизнес мисии обикалят света в търсене на източници на растеж**

Дата: 06.04.2023 11:23

Медия: [Profit](#)

От декември 2022 насам големи делегации от китайски представители на градските власти и бизнеса са направили стотици пътувания до Азия и Европа, опитвайки се да привлекат чуждестранни инвестиции за целите на

растежа и заетостта в страната, съобщава Reuters. Според профилите на участници във въпросните делегации и три източника, които са се срещали с някои от тях, посочва още информационната агенци...

Заглавие: **Goldman Sachs инвестира 10 млрд. долара в бизнеса на цветнокожи жени**

Дата: 06.04.2023 07:50

Медия: **Мениджър**

Американската банка Goldman Sachs Group инвестира повече от 2,1 милиарда долара в първия кръг от инвестиции в предприятия със стопанска и нестопанска цел на цветнокожи жени, съобщава CNBC. Инвестициите по програмата One Million Black Women са насочени към създаване на работни места, увеличаване на наличността на капитал и жилища, развитие на здравеопазването и образованието и в крайна сметка инвес...

Заглавие: **Заражда се нова бизнес-ниша: ВЕИ брокерство**

Дата: 05.04.2023 14:38

Медия: **TechNews**

Учени доказаха квантовата природа на светлината и във времетоНова бизнес-ниша се заражда в света на възобновяемата енергия: ВЕИ брокерство. Австралийска фирма се зае с предлагането на услуги по посредничество на "пазара" на земи за разработване на соларни и ветроенергийни проекти. При бърза проверка RELA Australia изглежда като компания за соларни лизингови системи, каквато в действителност е. Но ...

Заглавие: **Икономическите и политическите сътресения на фокус в Осмата годишна риск конференция на Кофас**

Дата: 05.04.2023 12:10

Медия: **Мениджър**

"Стабилност в турбулентни времена" е основната тема на осмото издание на Конференцията по управление на риска на Кофас. Тя ще се проведе на 26 април в хотел "Хилтън" и ще събере на едно място водещи представители на бизнеса, икономически и политически анализатори, банкови и кредитни експерти, предприемачи, риск анализатори. Избрани гост-панелисти и участници ще очертаят актуалните икономически про...